

为国争光

8月26日,队员袁仪在训练馆进行力量训练。



队员胡蓉(下)和队友在训练馆进行对抗训练。



8月27日,队员们在训练馆进行听声追逐训练。



教练傅桂莲(中)在住所走廊和队员聊天。



我看不见 但希望能被看见

每天清晨5点40分,教练傅桂莲和江西省盲人柔道队队员们会准时起床,开始一天紧凑的训练。晨跑、体能训练、对抗练习、力量训练……一天的训练直至下午5点方能彻底结束。

江西省盲人柔道队的7名队员均年龄不到25岁,他们有的全盲,有的只是略有光感。最近,在教练傅桂莲的带领下,他们正备战2021年全国残运会。

长期反复的摔打和紧凑的训练磨炼了队员们

的意志,他们各个身手不凡。在傅桂莲指导过的40余名盲人柔道运动员中,有残运会冠军、残奥会冠军。但在傅桂莲的眼中,更重要的是他们通过柔道这项运动“看见”了属于他们的明天。

“训练太苦,但当我登上领奖台的那一刻,听到了属于我的欢呼声,仿佛‘看到’了全世界。”第十届残运会女子柔道78公斤级冠军胡蓉说。

本文版图均据新华社

做种植牙,值得吗? 听口腔医学博士后怎么说

康贝佳口腔集团总院11周年庆,优质进口种植体半价起!9月4日-6日种植牙博士后吴高义莅临亲诊,每天前20名拨打(024)31213333预约,可免费享受千元爱牙大礼包!

牙齿缺失是大部分老人不得不面对的问题,吃不好、睡不好、口齿不清身体差……缺牙使他们的晚年生活品质大打折扣。全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔首席种植专家、口腔医学博士后吴高义建议:牙齿缺失后可及时进行种植修复,以免牙齿越掉越多,增加日后的修复难度和成本,引发健康危机。

你愿为健康省多少钱? 算清这笔账再决定种牙

口福是健康的基础,据吴高义博士后介绍:牙齿缺失不仅是影响咀嚼这么简单,缺牙不补会加速邻牙、对颌牙的松动脱落,形成恶性循环;长此以往,肠胃健康受损、营养摄入不足,还会导致体质下降、疾病频发,使缺牙人的健康状况岌岌可危。种植牙拥有独立的“牙根”支撑,无需依赖和伤害邻牙,是一种健康、有效、长远的缺失牙修复方式,因而广受缺牙患者的追捧;但面对几千元甚至上万元

的种植费用,有些人不免产生犹豫。事实上,以“吃嘛嘛香、身体倍儿棒”的晚年生活来衡量,种植牙平均每天不到1块钱的价格,可谓是一笔稳赚不赔的“健康投资”。

选对机构、放心种牙 康贝佳周年庆送口福

在种植手术中,种植专家的技术、种植材料的品质、诊疗设备的保障、手术流程的把控对种植牙的最终效果都有直接影响,选择资质齐全、实力雄厚的口腔机构种牙更放心。作为全国连锁的大型口腔机构,康贝佳口腔集团已走过整整11年,值此集团总院11周年十院同庆之际,沈阳康贝佳强势推出“口福献礼·轻松种牙”活动,优质进口种植体半价起!9月4日-6日,沈阳康贝佳首席种植专家、口腔医学博士后吴高义携手种植副院长亲诊,每天前20名预约就诊的患者,还可免费领取价值千元的爱牙大礼包,拨打(024)31213333预约口福吧!

种植牙能和骨头长在一起吗?

种植牙之所以稳固有力,正是因为能和牙槽骨形成骨结合。种植体是由生物相容性极佳的纯钛制成,不会产生排异反应;它的螺纹型设计,有利于骨结合后的稳定性,也能科学地承担更大的咀嚼力;其表面覆盖亲骨性涂层,能促进骨改建,使骨结合更为紧密。稳固结合的种植体通过基台连接仿真牙冠,一颗坚固有力的种植牙就结结实实地“长”在口腔里了。

(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河医广[2019]第12-23-01号

名医连线